

5、学生对课程的评价

5.1 理论部分（2006年学生在教务处网站上对课程的全部评价）

很好
认真, 实干, 亲切, 负责的好老师
讲课有激情
王老師水平高超, 講課風趣幽默, 受得學生喜愛
王老师精神矍铄, 上课非常有激情, 深深的感染了我。王老师对于下课学生问他的问题, 不仅非常耐心详细的回答, 而且还会进行拓展。此外王老师为了让头两周没听到课的同学能学习到头两周的课程, 以及解答大部分同学在半学期学习后一些集中的不懂的问题, 放弃自己的休息时间义务为同学们加课, 尤其作为一门选修课, 实在是让人很感动!!
王老师带给我们的, 不仅是对人文科学研究更有现实意义的物理的严谨、求实, 更多的是老师对物理、对真理所表现的热爱与坚持的强大的感染力, 这种感染力催促着我不停的思考科学精神的意义, 也让我相信人怎样信仰, 就怎样生活的道理。
教学态度认真, 治学严谨。
不仅学术上过硬, 教学态度严谨, 而且对学生很亲切、很负责。
激情荡漾的好老师
老师讲课激情, 可是作业太多, 还要考试还要论文, 哪有时间啊。
老师上课很有激情, 一切为学生着想。
非常感谢王老师开这门课, 给了我这个喜欢物理的文科生再次接触物理的机会, 我在课上, 在王老师深入浅出的讲解中不仅仅学到了精彩的物理思想, 更看到了从未有人向我展示的物理定理背后的人文光辉, 还有更多的是那些各门学科通用的思想, 让我受益匪浅。
治学严谨, 又与时俱进的好老师。感谢您让我对大学老师有了新的认识。
教学态度很认真。但有一点是, 我不认为文科物理的安排是合适的, 似乎应该拆成两门课, 一门侧重物理史实, 一门侧重理论及计算。否则难以深入, 以至于大家倾向于考前突击就解决问题。
王老师经验丰富, 和蔼可亲, 教学严谨认真, 条理清晰, 内容充实, 很受敬重
该老师上课富有激情, 同时也带动了学生, 让学生从另一个层面认识了物理这一门学科。
非常非常好!!!
非常好。
老师很好
上课很认真

上课激情，能给予我们课外的知识，是十分负责的老师
文科无历史非常好的课，王老师很有激情，好老师~~~~~ 就是论文布置下来格式能早点说，这样写得就宽裕了 还有就是，以后再开课，相对论能在考试前就讲掉，很好的内容啊
不错
讲课非常有激情，治学严谨，备课认真，又很幽默，很好。
王老师上课风趣，并对于传统物理教育模式有一定的突破，侧重点的不同使得这门课具有了独特的闪光点。 老师还常常自己带器材进行实验，让我们更近距离的观察到生活中的物理现象，使得课堂气氛非常轻松而活跃。 老师非常有亲和力，也常与同学进行交流，积极听取同学对课程的建议，在此表示衷心的感谢！
非常敬业,非常认真
物理思想与人文精神的融合本身就是一个创新，作为教材的作者之一，王炎森教授上起课来就更加得心应手了。 加上其固有的对于物理的热情，更是感染了上这门课的学生。但正如老师自己所说的， 这门课的目的是传授我们一种思考的方法，所以个人感觉，知识性的灌输的成分还是多了些。 是不是有什么好途径能够达到这门课原来的目的呢？
王老师用他风趣的教学方式，教会了我们去理解在每一次科学进步时其背后每位科学家的科学探索精神， 我们非常喜欢上他的课
老师很好
老师太有激情了!冬天上课都可以汗流浹背...佩服...
风趣幽默，有激情，有感染力，将课本知识与生活实际很好的结合起来了。
老师上课很富有激情，很有感染力
该老师治学严谨，也能经常和学生沟通，课上得很有激情，但是讲得太快， 经常让人反应不过来。还有，黑板以后最好擦干净，不然写在上面的字常会看不清。
老师最大的特点就是认真,虽然因为您的认真我得对这门课花费更多工夫并且不一定能够收到相称的效果, 可是我也因此受益匪浅.我因您的严谨态度而真正做到一个学生所应为! 可能因为教学任务重吧老师讲的很快,这让我这个文科出身的学生很是吃不消. 所以我希望老师下一学期的课能稍慢些,让那些跟我一样原先学文的同学能掌握好.
是我见过的最负责的老师之一。